






Задача

Розрахувати осмотичний тиск розчину натрій сульфату з масовою часткою розчиненої речовини 3,9%, d=1,6, t=37°C

Дано:

W(Na2SO4) = 3,9%

(р-ну) = 1.6 г/мл

a= 0,75

t= 37°C

Знайти:

Росм -?

Дія 1. Оберіть необхідні формули

K= α-C i=1+a(n-1) P= CRT P=ICRT C=w-p-10/M TK=TC+273 C= w-p-10/(M-f)

Тицяй

Дія 2. Обрахуйте ізотонічний коефіцієнт

i= 1+a(n-1) =1+(-1) =

Дія 3. Перерахуйте масову частку у молярну концентрацію

C= wp-10/M = 10/

Дія 4. Обрахуйте осмотичний тиск

P = ICRT =. =

Поїхали!
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